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SECRETARÍA DE CONCEJO  

 
ACTA N. º 010-2026 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL JUEVES 19 DE FEBRERO DEL 2026 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy jueves, 19 de Febrero del 2026, siendo las 08H52                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

La presente sesión se trasladó para el día jueves 19 de febrero de 2026, realizándose como 

sesión ordinaria, en razón de que los días lunes 16 y martes 17 de febrero del mismo mes 

corresponden a días feriados. En virtud de ello, se justifica que la sesión ordinaria se haya 

efectuado en la fecha antes indicada. 

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 10 

DE FEBRERO DEL 2026, ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL 11 DE FEBRERO DEL 2026 y ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 12 DE FEBRERO DEL 2026. 3. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 6. CLAUSURA.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día, Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 19 

de febrero del 2026.  

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 
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presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando 

con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h52.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 10 DE FEBRERO DEL 2026, ACTA 

Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 11 DE FEBRERO 

DEL 2026 y ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

12 DE FEBRERO DEL 2026. una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta 

y resoluciones de la sesión ordinaria del 10 de febrero del 2026, acta y resoluciones de la 

sesión extraordinaria del 11 de febrero del 2026 y acta y resoluciones de la sesión 

extraordinaria del 12 de febrero del 2026, y menciona que dichas actas fueron remitidas a 

cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente 

su aprobación.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y 

resoluciones del martes 10 de febrero del 2026, del miércoles 11 de febrero del 2026 y del 

jueves 12 de febrero del 2026, tome votación señora secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; 

Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0034-C-GADMCG-2026, RESUELVE: APROBAR ACTA Y RESOLUCIONES DE 

LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 10 DE FEBRERO DEL 

2026, ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 11 DE 

FEBRERO DEL 2026 y ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL 12 DE FEBRERO DEL 2026.  

 

3.INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Intervención de la Vicealcaldesa Abg. Irma Quito en representación 

también de los señores concejales: Manifiesta que, en relación con las actividades 

desarrolladas durante la semana, el día lunes se realizó atención al público en horas de la 

mañana y, en la tarde, se efectuó el seguimiento al estado y funcionamiento de la maquinaria 

del GADMCG. El día martes se participó en la sesión del pleno del Concejo Municipal. El 

día miércoles se llevó a cabo la primera sesión en la que se trató el primer debate para la 

aprobación de la ordenanza de alineación. El día jueves se desarrolló una nueva sesión de 

Concejo Municipal en la que se trató el segundo debate de la referida ordenanza; 

posteriormente, en horas de la tarde, se participó en el evento de lanzamiento del carnaval 

organizado por la institución. El día viernes se procedió con la elaboración y remisión de 

memorandos solicitando información a diferentes dependencias de la institución, y además 

se participó en la inauguración de las etapas 3, 4 y 5 del proyecto de regeneración urbana. 

Finalmente, durante el fin de semana, se participó en los distintos eventos organizados por 

la institución, en cumplimiento de las actividades institucionales programadas. En 
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consecuencia.” JUAN MARCATOMA: Ratifica en el Informe. MANUEL NAULA: 

Ratifica en el Informe. LUIS AYOL: Ratifica en el Informe. IRMA QUITO; Ratifica en el 

Informe en consecuencia.  POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0035-

C-GADMCG-2026, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, JUAN MARCATOMA, MANUEL 

TENESACA, MANUEL NAULA Y LUIS AYOL CONCEJALES DEL GADMCG. 

 

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG; se ratifica en el Informe emitido en el punto anterior en consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0036-C-GADMCG-2026, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE LA ABG. IRMA QUITO VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Intervención del señor Miguel Marcatoma Lema, Alcalde 

del GADMCG: Inicia su intervención agradeciendo a los señores concejales por el 

compromiso y acompañamiento brindado durante el desarrollo de las diferentes actividades 

organizadas en el marco de las festividades institucionales, destacando el trabajo conjunto y 

la participación en los eventos programados. En relación con sus actividades semanales, 

manifiesta que el día lunes participó en el minuto cívico y posteriormente cumplió con la 

atención ciudadana. El día martes participó en la sesión del Concejo Municipal, y en horas 

de la noche concedió una entrevista en TV Puruhá. El día miércoles se realizó la firma de un 

convenio con FIBUSPAM, y posteriormente mantuvo una reunión con representantes de la 

Cooperativa de Transporte Guamote con el objetivo de coordinar acciones relacionadas con 

la imagen del cantón. Asimismo, indicó que, una vez concluidas las festividades, se acordó 

mantener una nueva reunión con representantes de la Cooperativa de Transporte Línea Gris 

y de la cooperativa Guamote para continuar con las coordinaciones respectivas. El día jueves 

participó en la inauguración de las etapas 3, 4 y 5 del proyecto de regeneración urbana. El 

día viernes cumplió con diversas actividades institucionales propias de su función. 

Finalmente, durante el fin de semana, agradece a los señores concejales por el 

acompañamiento brindado en los diferentes eventos programados dentro de las festividades 

de carnaval, entre ellos la elección de la Reina y otras actividades organizadas por la 

institución. En consecuencia. - POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

0037-C-GADMCG-2026, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE 

DEL GADMCG.  

6. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 19 de febrero del año 2026, siendo las 09H02 

minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   
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Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    

 

 

 

 

 

 

 

 

 


